

蛇年春晚分会场落户,重庆有何吸引力

□ 上游新闻记者 裴晋奕

还有不到一个月,我们就将迎来首个非遗版春节。在这个特别的时刻,12月24日,中央广播电视总台《2025年春节联欢晚会》“官宣”四地分会场。重庆、湖北武汉、西藏拉萨、江苏无锡四个风格鲜明、各具特色的分会场将携手北京主会场,与全国各族人民共庆佳节,在除夕夜为全球受众奉上欢乐吉祥、喜气洋洋的“文化年夜饭”。

这是春节被列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录后的首届总台春晚,也是春晚分会场首次落户重庆。

消息一出,火速登上热搜不说,诸如“终于轮到我们家了”“顶流春晚+顶流城市,期待……”的热议也瞬间填满了网络。重庆能从众多城市中脱颖而出,吸引到

总台春晚分会场落地,绝非偶然。美景如诗如画、历史文脉生生不息、开放枢纽活力四射、城市温情满满等等,其实都是重庆的优势。

“作为长江上游最大的临江城市,重庆有着江峡相拥的壮美、巴渝文化的底蕴、开放枢纽的活力、近悦远来的温情。”在发布活动现场,重庆市委宣传部常务副部长管洪在致辞中用了四句话来介绍重庆。

“渝见山水,美丽之地,如诗如画。”重庆山环水绕,江峡相拥,是一座站立着的8D魔幻城市。在这里有雄阔的长江三峡,壮美的武陵风光,是“中国桥都”“世界温泉之都”,轨道列车穿楼、跨江索道演绎着这座长江上游最大的临江城市别样的风景。“我们牢记嘱托,共抓大保护、不搞大开发。青山如黛看不尽,一江碧水向东流。”

“渝见人文,历史名城生生不息。”200万年前,龙骨坡巫山人在此繁衍生息,3000多年前巴人在此铸就新城,巴蔓子将军刎首留城,忠肝义胆。刘伯承、聂荣臻、杨闇公、赵世炎等先辈以赤子之心寻求报国真理;江竹筠、王朴等英烈用如磐信仰浇筑红岩精神。世界文化遗产大足石刻、世界第一古代水文站白鹤梁,改变世界历史的钓鱼城、千年古镇磁器口生动讲述着巴渝文化的多彩故事。

“渝见世界,开放枢纽,活力四射。”重庆承东启西、牵引南北、通达江海。中欧班列、西部陆海新通道联通欧亚,百余条国际航线通达五洲四海,319家世界500强企业在渝投资兴业,数字重庆牵引产业发展,新质生产力春潮澎湃。

“渝见民生,温情之都,近悦远来。”作为全球超大城市,重庆的地铁装得了公文包,也

容得下小背篓。“我们的大桥平时是车流,节日是客流,成为硬核的宠客城市。”

与此同时,特别值得一提的,是“春节”申请世界非遗重庆贡献的“力量”也不小。来自重庆市文化和旅游发展委员会的消息,国家级非遗铜梁龙舞、梁平木版年画都参与了申报工作。渝中区湖广会馆的禹王祭祀典礼、酉阳的新春非遗项目展演等重庆各地欢度春节的活动,也都出现在了联合国教科文组织官网发布的春节申遗视频中,向世界展现了中国传统佳节春节的魅力。

与此同时,春晚分会场的设立,无疑也为重庆展示城市形象提供了一个绝佳的平台。

蛇年春晚,“渝”见有你,重庆将以火锅滚烫的浓浓情谊和彰显国际范的时尚颜值,邀请全球朋友,一起走进重庆、发现重庆、畅游重庆。

大足区政协三届十七次常委会召开

新渝报讯(记者 邓小强)12月25日,大足区政协召开三届十七次常委会,审议区政协三届四次会

议相关事宜,听取2024年区政协各项工作情况汇报。

大足区政协主席廖文丽,区政协副主席何永忠、吴洪奎、薛燕、夏尧宣、唐华丽,区政协党组成员罗道书,一级巡视员李德芬出席会议,副区长钱虎,双桥经开区党工委副书记周云列席会议。

会议应到大足区政协常委47人,实到38人,符合有关规定。

新渝报讯(记者 邓小强)12月25日,大足区政协主席廖文丽到高升镇、国梁镇调研乡村产业振兴情况。她指出,要培育和用好各类经营主体,引领他们发挥积极作用,把沉睡的土地和闲置的劳力使用好。

大足区政协副主席夏尧宣,区政协党组成员罗道书参加调研。

高升镇今年启动了“稻田+甲鱼”综合种养项目,计划在五年内发展“稻甲”产业3000亩。项目采用“公司+合作社+农户”模式,致力于带动村民增收。廖文丽查看项目

新渝报讯(记者 邓小强)昨日,记者从大足区人力资源和社会保障局获悉,大足区今年最后一场线下专场招聘会,将于12月27日早上9时至12时在龙水镇金都广场举行,以期帮助求职者

在元旦前找到满意工作,以奋进新状态迈入2025年。

龙水专场招聘会由大足区就业和人才中心承办,是大足区2024年人力资源市场高校毕业生就业服务行动暨2025年就业援助月

(上接1版)

11月访问巴西前夕,习近平主席复信巴西各界友好人士,鼓励他们继续为中巴友好事业贡献力量。巴西圣保州坎皮纳斯市前副市长恩里克·特谢拉就是这些友好人士中的一员。他告诉记者:“习主席的复信不仅是对我们的鼓励,更是对巴西和中国友谊薪火相传的肯定。”

特谢拉的父母都曾到访中国,对“深厚的中国文化、热情好客的中国人民”印象深刻。特谢拉本人在担任坎皮纳斯市副市长期间多次访华,到访过福州、深圳等地,见证两国地方交流合作不断深化。他认为,巴西和中国作为全球南方的重要成员,“在农业、科技、基础设施等领域的合作不仅能造福两国人民,还将为全球南方国家的发展提供有益借鉴,推动南南合作不断深入”。

8月27日,中非合作论坛北京峰会召开前,习近平主席复信非洲50国学者。“习主席鼓励我们更加深入研究探索全球南方国家发展道路,这既是重要的启发,也是极大的鼓舞,为全球南方实现共同发展目标注入动

(上接1版)

二、强化市场保障供应,满足群众节日消费需求。全力做好煤电油气保供稳价工作,严格落实极端天气能源运输安全保障和应急处置措施,保障群众温暖过冬。落实粮食安全党政同责和“菜篮子”市长负责制,做好粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品产销保供,确保市场供应稳定。丰富商品和服务供给,满足假期消费需求。充分发挥交通物流保通保畅工作机制作用,加强重点枢纽、主要通道、重点区域交通物流的运行监测和跟踪调度,做好保通保畅能源物资运输保障。加大节日市场大宗食品和食用农产品监督检查力度,加强食品安全执法,督促相关生产经营主体严格落实食品安全责任,守护群众“舌尖上的安全”。强化重要民生商品价格监测监管,严厉打击哄抬价格、串通涨价、价格欺诈等违法行为。加强网络交易监管,畅通投诉举报渠道,及时受理处置消费者诉求,维护消费者合法权益。

三、丰富群众精神文化生活,营造浓厚节日氛围。深入开展“新春走基层”主题采访活动和“文化中国行”主题宣传,唱响主旋律,传播正能量。举办春节“村晚”示范展示活动,展现农民精神新风貌、乡村振兴新气象。组织开展文化科技卫生“三下乡”活动,把优秀的文化产品、科学技术、健康知识等送到群众身边。开展“非遗贺新春”系列活动,传承弘扬中华优秀传统文化。广泛开展“我们的中国梦——文化进万家”活动,动员和组织广大文艺工作者扎根基层、服务群众,推出一

力。”坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西告诉记者。

参与致信习近平主席的喀麦隆中国文化中心创始人罗德里克·塔灵认为,中非合作论坛北京峰会是中非友谊与合作“新的里程碑”,“期待非洲能在全球南方声势的壮大中扮演更重要角色”。

“需要持续培育这种希望”

这一年,习近平主席的温暖鼓励,让友谊和希望的种子在年青一代心中扎根。

“明年4月,我们将应邀带领40名阿联酋学生去中国研学。他们已经迫不及待想要去体验中国文化。”阿联酋中文教学“百校项目”执行负责人法蒂玛·艾哈迈德·巴斯塔基近日高兴地告诉记者。

今年,“百校项目”示范校哈姆丹学校和亚斯学校40名中小学生代表分别用中文致信习近平主席,表达对中国文化的向往和热爱,立志做中阿友好的使者。习近平主席的复信亲切温暖:“我读了你们每个人的信”“欢

迎你们来中国看熊猫、登长城,长大后到中国读大学”“也欢迎更多的阿联酋青少年学习中文、了解中国,同中国的青少年交流交心、互学互鉴”。

“百校项目”的老教师们说,习近平主席的鼓励让师生和家长都倍感自豪,孩子们学习中文的热情更加高涨,“还有更多学生踊跃加入‘百校项目’,立志未来去中国留学”。

推动民间友好事业离不开青春力量。习近平主席对青年与未来的重视,让美国肯恩大学校长拉蒙·雷波列特深切共鸣。

今年,雷波列特致信习近平主席,介绍温州肯恩大学合作办学情况及成果。“习近平主席鼓励两国高校加强交流合作,搭建更多桥梁,这让我深感认同。”雷波列特告诉记者,肯恩大学师生受到鼓励,更加积极地参与对华交流活动。不久前,该校历史上最大规模的学术代表团在温州参加了学术会议。

“我希望美国学生能把握机会,亲身体验丰富多彩又充满活力的中国文化,在交流中拓展视野,为促进中美友好打下基础。”雷波列特说。

“这次参加招聘会的企业涉及行业广泛,有汽摩、笔电、电梯、家居等生产制造企业,也有健康护理、电商销售等服务企业,他们普遍提供五险一金和具有竞争力的薪酬,希望求

职者勇敢追梦,踊跃参加招聘会,争取找到满意工作,借助成长型的平台去施展自己的才智和抱负。”大足区就业和人才中心相关负责人表示。

“青年最富有朝气、最富有梦想,中美关系的未来在青年。”6月24日,习近平主席向2024年“鼓岭缘”中美青年交流周致贺信,鼓励两国青年“深入交流、增进友谊,相知相亲、携手同行”。

美国“鼓岭之友”召集人穆言灵说,习近平主席始终鼓励两国青年积极传承中美人民友谊、携手促进合作,“这非常重要”。前不久,她在纽约州的艾尔弗雷德大学向学生们讲述了传承中美人民友谊的鼓岭故事,许多学生深受感动,纷纷表示希望参与习近平主席提出的5年邀请5万名美国青少年赴华交流学习计划。

“当今世界面临诸多困境,但鼓岭情谊的传承带给我们希望,我们需要持续培育这种希望。”穆言灵说。

鱼雁不绝,笺暖情长。2024年,习近平主席通过书信外交以友为桥、以心相交,字里行间的真诚汇聚起人民友好的涓涓细流,为国与国关系健康发展夯实民意根基,为推进人类和平和发展事业凝聚共识、汇集力量。

(新华社北京12月25日电)

七、倡导勤俭文明廉洁过节,持之以恒纠“四风”树新风。弘扬中华民族优秀传统文化,严格落实家教家风,倡导勤俭节约,推进移风易俗,反对讲排场比阔气、攀比炫富、奢侈浪费等不良习气,反对特权思想和特权现象。严明纪律要求,锲而不舍落实中央八项规定精神。严防严纠享乐主义、奢靡之风,狠刹违规吃喝歪风,从严整治违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴或福利、违规操办婚嫁借机敛财、公车私用等问题,时刻防范隐形变异问题,及时通报曝光典型案例。落实过紧日子要求,大力整治高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等现象背后的享乐奢靡问题。着力整治形式主义、官僚主义,坚决纠治以总结和推进工作为重搞文山会海、随意向基层派任务、多头重复要求报材料、填表格、督查检查考核过多过频、过度留痕等现象。盯住趋利性执法问题,大力纠治乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封等现象。

八、加强值班值守和应急处突,保证各项工作有序运转。严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度。配齐配强值班力量,直接服务群众的单位要合理安排节日期间值班执勤,保证服务质量。强化应急预案演练,做好各类突发事件应急处置准备,确保遇有突发事件迅速响应、高效有序处置。严格执行请示报告制度,坚决杜绝迟报漏报谎报瞒报。

各地区各部门要加强组织领导,认真贯彻落实元旦春节期间有关工作,确保本通知精神落到实处。

以及品牌影响力的具体目标,将政协工作放在现代化新大足建设的全局中,认真谋划推进政协工作的新办法、新举措。要进一步擦亮具有辨识度的大足政协品牌,提出2025年区政协重点协商、通报、视察、调研、民主评议计划,以实际行动把市委的新部署和区委的新要求全面落实和体现到政协工作实践中。

大足区政协副主席何永忠、吴洪奎、薛燕、夏尧宣,区政协党组成员罗道书,区政协一级巡视员李继刚参加视察。大足区副区长、区公安局局长孟怀勇参加。

以前,北山庄园小区一遇雨季极易受到山洪冲击,车库、地下室等区域积水严重。大足区政府启动实施了小区外排洪管道建设工程,新建雨水管道212米,新建截洪沟964米,将山洪水引流至小区下游两侧市政雨水管网,为小区解除了山洪威胁。委员们一路察看截洪沟建设质量和性能,称赞工程建设得力,建议设置一些安全提示牌,增加防坠网等安全设施,切实减少安全隐患。

新(改)建的四好农村路——金佛路,连接金山镇天河村和红旗村,是沥青混凝土道路,全长3.27公里,宽6米。金佛路的建成将带动佛手基地产业发展,降低物流运输成本,打通佛手基地与五彩田园连接通道,形成乡村旅游微循环。看到农村道路建设得宽阔平坦,委员们十分高兴,建议下一步响应群众呼声开通公交班次,给群众出行带来更大便利。

新建成的大足区公安局“红星”警务站功能区域完善,各类装备先进,整合联动交巡警、特警、辖区派出所等多警种警力,实现对街面警情及突发事件的快速响应和高效处置,警务站驻地街面警情5分钟到达率95.87%,出警周期比以往传统处警模式缩短1/3。委员们详细了解警务站工作效能,希望进一步增强与保安、网格员的联动,构建更加高效的治安防控体系,持续增强市民安全感。

新渝报讯(记者 张玮 通讯员 姜好)探索基层治理工作思路、新理念、新举措,共塑成渝双城经济圈边际地区平安建设法治品牌,12月24日,资阳市中级人民法院、大足区人民法院、安岳县人民法院在大足区铁山镇胡家大院举行动员会,共建“资足无讼·跨域协作示范区”。

资阳市委副书记、政法委书记杜德清,大足区委常委、政法委书记杨刚,资阳市中级人民法院党组书记、院长马泽波,大足区人民法院党组书记、院长陈健,资阳市委政法副书记陈继亮,安岳县委常委、政法委书记陈千胜,安岳县人民法院党组书记、院长李忠富出席动员会。

大足、资阳地缘相邻、文脉相近,同属成渝中部腹地,两地商贸往来频繁,是高度融合且密不可分的整体。自资阳法院成立以来,大足、资阳两地法院就开展了长期密切的司法协作,2007年,大足和安岳签订了第一份《渝西川东片区法院司法协作协议》。此后,乘着成渝地区双城经济圈融合发展的浪潮,双方的司法协作也更加紧密、务实、集成。据统计,2020年1月至2024年8月,大足、安岳毗邻区域10个乡镇的管辖法庭共受理案件7860件,诉前化解1678件,诉前化解率从18.6%上升到25.8%,进入诉讼后的案件调撤率从27.4%上升到36%,非诉讼纠纷解决机制在实践中不断巩固发展。

打造“资足无讼·跨域协作示范区”,既是贯彻落实习近平总书记“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”重要指示精神的司法实践,也是深度聚焦川渝基层治理法治需求、创新发展新时代“枫桥经验”的重要举措。该示范区怎样建?主要包含三个体系:一是构建基层治理融合体系;二是构建跨域解纷协同体系;三是构建跨域诉服便民体系。

建设什么样的跨域无讼示范区?一是实现“三降一升”的基层治理目标;二是实现两地法院“攥指成拳”的司法协作目标;三是实现区域“安全与发展”良性互动目标。

新渝报讯(记者 张玮 通讯员 姜好)探索基层治理工作思路、新理念、新举措,共塑成渝双城经济圈边际地区平安建设法治品牌,12月24日,资阳市中级人民法院、大足区人民法院、安岳县人民法院在大足区铁山镇胡家大院举行动员会,共建“资足无讼·跨域协作示范区”。

资阳市委副书记、政法委书记杜德清,大足区委常委、政法委书记杨刚,资阳市中级人民法院党组书记、院长马泽波,大足区人民法院党组书记、院长陈健,资阳市委政法副书记陈继亮,安岳县委常委、政法委书记陈千胜,安岳县人民法院党组书记、院长李忠富出席动员会。

大足、资阳地缘相邻、文脉相近,同属成渝中部腹地,两地商贸往来频繁,是高度融合且密不可分的整体。自资阳法院成立以来,大足、资阳两地法院就开展了长期密切的司法协作,2007年,大足和安岳签订了第一份《渝西川东片区法院司法协作协议》。此后,乘着成渝地区双城经济圈融合发展的浪潮,双方的司法协作也更加紧密、务实、集成。据统计,2020年1月至2024年8月,大足、安岳毗邻区域10个乡镇的管辖法庭共受理案件7860件,诉前化解1678件,诉前化解率从18.6%上升到25.8%,进入诉讼后的案件调撤率从27.4%上升到36%,非诉讼纠纷解决机制在实践中不断巩固发展。

打造“资足无讼·跨域协作示范区”,既是贯彻落实习近平总书记“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”重要指示精神的司法实践,也是深度聚焦川渝基层治理法治需求、创新发展新时代“枫桥经验”的重要举措。该示范区怎样建?主要包含三个体系:一是构建基层治理融合体系;二是构建跨域解纷协同体系;三是构建跨域诉服便民体系。

建设什么样的跨域无讼示范区?一是实现“三降一升”的基层治理目标;二是实现两地法院“攥指成拳”的司法协作目标;三是实现区域“安全与发展”良性互动目标。

新渝报讯(记者 张玮 通讯员 姜好)探索基层治理工作思路、新理念、新举措,共塑成渝双城经济圈边际地区平安建设法治品牌,12月24日,资阳市中级人民法院、大足区人民法院、安岳县人民法院在大足区铁山镇胡家大院举行动员会,共建“资足无讼·跨域协作示范区”。

资阳市委副书记、政法委书记杜德清,大足区委常委、政法委书记杨刚,资阳市中级人民法院党组书记、院长马泽波,大足区人民法院党组书记、院长陈健,资阳市委政法副书记陈继亮,安岳县委常委、政法委书记陈千胜,安岳县人民法院党组书记、院长李忠富出席动员会。

大足、资阳地缘相邻、文脉相近,同属成渝中部腹地,两地商贸往来频繁,是高度融合且密不可分的整体。自资阳法院成立以来,大足、资阳两地法院就开展了长期密切的司法协作,2007年,大足和安岳签订了第一份《渝西川东片区法院司法协作协议》。此后,乘着成渝地区双城经济圈融合发展的浪潮,双方的司法协作也更加紧密、务实、集成。据统计,2020年1月至2024年8月,大足、安岳毗邻区域10个乡镇的管辖法庭共受理案件7860件,诉前化解1678件,诉前化解率从18.6%上升到25.8%,进入诉讼后的案件调撤率从27.4%上升到36%,非诉讼纠纷解决机制在实践中不断巩固发展。

一档3075元/年·人,二档6765元/年·人
2025年以个人身份参加城镇职工医疗保险缴费标准出炉

□ 重庆日报记者 李珩

12月24日,重庆市医疗保障局、重庆市财政局、国家税务总局重庆市税务局印发《关于2025年以个人身份参加城镇职工医疗保险、长期护理保险缴费有关问题的通知》(以下简称《通知》),公布了2025年以个人身份参加城镇职工医疗保险、长期护理保险缴费标准。

2025年,以个人身份参加职工医保按年度缴费的缴费基数及缴费期内个人账户资金划入基数为61500元(5125元/月)。一档缴费标准为3075元/年·人,二档缴费标准为6765元/年·人。2025年,以个人身份参加职工医保一次性趸缴的缴费基数及缴费人员缴费期内个人账户资金划入基数为73272元。缴费期满个人身份参加职工医保退休人员大额医保缴费标准为60元/年·人。以个人身份参加职工医保二档退休人员由医保经办机构从其每月定额划转的个人账户资金中代扣代缴。

此外,2025年,以个人身份参加职工医保人员和正常享受职工医保退休待遇人员长期护理保险缴费标准为132元/年·人。个人身份参加职工医保人员全额缴纳132元,正常享受职工医保退休待遇人员个人缴纳66元、医保基金划拨66元。以个人身份参加职工医保一档人员按年一次性缴纳;其余人员通过个人账户代扣代缴。

大足区政协委员视察重点民生工程推进情况

新渝报讯(记者 邓小强)12月24日,大足区政协主席廖文丽率100多名区政协委员,对3个2024年全区重点民生工程推进情况进行集中视察。

大足区政协副主席何永忠、吴洪奎、薛燕、夏尧宣,区政协党组成员罗道书,区政协一级巡视员李继刚参加视察。大足区副区长、区公安局局长孟怀勇参加。

以前,北山庄园小区一遇雨季极易受到山洪冲击,车库、地下室等区域积水严重。大足区政府启动实施了小区外排洪管道建设工程,新建雨水管道212米,新建截洪沟964米,将山洪水引流至小区下游两侧市政雨水管网,为小区解除了山洪威胁。委员们一路察看截洪沟建设质量和性能,称赞工程建设得力,建议设置一些安全提示牌,增加防坠网等安全设施,切实减少安全隐患。

新(改)建的四好农村路——金佛路,连接金山镇天河村和红旗村,是沥青混凝土道路,全长3.27公里,宽6米。金佛路的建成将带动佛手基地产业发展,降低物流运输成本,打通佛手基地与五彩田园连接通道,形成乡村旅游微循环。看到农村道路建设得宽阔平坦,委员们十分高兴,建议下一步响应群众呼声开通公交班次,给群众出行带来更大便利。

新建成的大足区公安局“红星”警务站功能区域完善,各类装备先进,整合联动交巡警、特警、辖区派出所等多警种警力,实现对街面警情及突发事件的快速响应和高效处置,警务站驻地街面警情5分钟到达率95.87%,出警周期比以往传统处警模式缩短1/3。委员们详细了解警务站工作效能,希望进一步增强与保安、网格员的联动,构建更加高效的治安防控体系,持续增强市民安全感。

探索“跨域协作” 共塑法治品牌 川渝三地法院共建“资足无讼·跨域协作示范区”

新渝报讯(记者 张玮 通讯员 姜好)探索基层治理工作思路、新理念、新举措,共塑成渝双城经济圈边际地区平安建设法治品牌,12月24日,资阳市中级人民法院、大足区人民法院、安岳县人民法院在大足区铁山镇胡家大院举行动员会,共建“资足无讼·跨域协作示范区”。

资阳市委副书记、政法委书记杜德清,大足区委常委、政法委书记杨刚,资阳市中级人民法院党组书记、院长马泽波,大足区人民法院党组书记、院长陈健,资阳市委政法副书记陈继亮,安岳县委常委、政法委书记陈千胜,安岳县人民法院党组书记、院长李忠富出席动员会。

大足、资阳地缘相邻、文脉相近,同属成渝中部腹地,两地商贸往来频繁,是高度融合且密不可分的整体。自资阳法院成立以来,大足、资阳两地法院就开展了长期密切的司法协作,2007年,大足和安岳签订了第一份《渝西川东片区法院司法协作协议》。此后,乘着成渝地区双城经济圈融合发展的浪潮,双方的司法协作也更加紧密、务实、集成。据统计,2020年1月至2024年8月,大足、安岳毗邻区域10个乡镇的管辖法庭共受理案件7860件,诉前化解1678件,诉前化解率从18.6%上升到25.8%,进入诉讼后的案件调撤率从27.4%上升到36%,非诉讼纠纷解决机制在实践中不断巩固发展。

打造“资足无讼·跨域协作示范区”,既是贯彻落实习近平总书记“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”重要指示精神的司法实践,也是深度聚焦川渝基层治理法治需求、创新发展新时代“枫桥经验”的重要举措。该示范区怎样建?主要包含三个体系:一是构建基层治理融合体系;二是构建跨域解纷协同体系;三是构建跨域诉服便民体系。

建设什么样的跨域无讼示范区?一是实现“三降一升”的基层治理目标;二是实现两地法院“攥指成拳”的司法协作目标;三是实现区域“安全与发展”良性互动目标。

白发未央 学乐无疆



12月25日,大足区老年大学举行学习贯彻党的二十届三中全会精神暨2024年下期期末展示活动,傣族舞、瑜珈、戏曲团扇舞等表演精彩纷呈。据悉,本次期末展示活动将持续到27日结束,共计39个节目。图为大足区老年大学的学员们表演瑜珈。

新渝报记者 张玮 通讯员 姜好